



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

## **Компания Ferrero поддерживает проект «ВИДЕОПАСПОРТ»**

**14 июня 2012 года в г. Владимире в «Доме Дружбы» было объявлено о начале сотрудничества компании ЗАО «Ферреро Россия» и Департамента образования Администрации Владимирской области в реализации социально значимого проекта Общероссийского Интернет-сайта – информационно-поисковой системы для усыновителей, «ВИДЕОПАСПОРТ».**

В рамках данного сотрудничества ЗАО «Ферреро Россия» совместно с Департаментом Образования Администрации Владимирской области примет участие в создании 50 видеопаспортов для воспитанников детских домов Владимирской области.

На презентации проекта присутствовали представители государственной власти (Администрации и Законодательного собрания Владимирской области, главы муниципальных образований области), руководители крупных предприятий, культурных и образовательных учреждений Владимирской области, представители творческой интеллигенции, и средств массовой информации. Среди гостей были президент и директор «Владими́ро-Сузда́льского музея-заповедника» Алиса Аксенова и Светлана Мельникова, начальник Владимирской таможни Алексей Архипов, руководитель областного управления Роспотребнадзора Евгений Лисицин, глава Собинского района, где расположена фабрика Ferrero, Виктор Аникин.

В своем обращении к руководителям компании ЗАО «Ферреро Россия»: генеральному директору А.М. Карделузу, директору кондитерской фабрики Ferrero О.М. Дерю, финансовому директору К.А. Мироновой, Губернатор Владимирской области, Н.В. Виноградов поблагодарил компанию Ferrero за последовательное осуществление инвестиционной программы в области и отметил, что компания Ferrero стала образцом социально ответственного и эффективного инвестора в регионе.



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ФЕРРЕРО РУССИЯ», 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

Подтверждением такой высокой оценки явилось награждение генерального директора ЗАО «Ферреро Руссия», Артуро Мария Карделуза, недавно учрежденным Почетным знаком Губернатора «За вклад в экономику Владимирской области». Г-н Карделуз стал первым его обладателем. Губернатор Владимирской области, Николай Виноградов, также вручил почетную грамоту коллективу кондитерской фабрики ЗАО «Ферреро Руссия», - «за успешную реализацию инвестиционного проекта по производству кондитерских изделий на территории Владимирской Области, высокие показатели производственной деятельности, внедрение новых технологий и методов управления, за вклад в развитие экономики и социальной сферы региона».

На протяжении всего времени присутствия в регионе (с начала 2008 г.) компания ЗАО «Ферреро Руссия» регулярно проводит встречи с представителями государственной власти, общественных организаций и СМИ, с целью предоставления актуальной информации о деятельности кондитерской фабрики Ferrero и социальных программах во Владимирской области, реализуемых компанией.

Руководитель Информационно-поисковой системы для усыновителей «ВИДЕОПАСПОРТ», автор и ведущий программы «ПОКА ВСЕ ДОМА», Тимур Кизяков, присутствовавший на презентации, отметил: «Такой проект может осуществиться только совместными усилиями, поэтому крайне важно встретить единомышленников в «деле добра». И в лице Администрации области и руководства компании ЗАО «Ферреро Руссия» мы таких единомышленников нашли».

### **О компании Ferrero**

Компания Ferrero возникла в Альбе в 1946 г. Ее основатель Пьетро Ферреро (Pietro Ferrero) с самого начала умел создавать продукты, которым потребители сразу отдавали свое предпочтение. Впоследствии, под руководством его сына Микеле (Michele), компания Ferrero росла и развивалась в Италии, в Европе, а затем и во всем мире.

В 1995 году Группа Ferrero открывает представительство в России и выводит на российский рынок торговые марки Raffaello, Kinder Surprise, Kinder Chocolate, Tic Tac и Nutella. Продукция Ferrero сразу же получила популярность у российского потребителя благодаря отличному качеству, уникальности и неповторимым вкусовым характеристикам.



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО “ФЕРРЕРО РУССИЯ”, 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

Сегодня Группа Ferrero добилась лидерства в Италии, Германии и Франции, а также завоевала крепкие позиции на многих мировых рынках. Под руководством сына Микеле Ферреро (Michele Ferrero) – Джованни (Giovanni), Группа действует на глобальном уровне в 38 странах мира, имеет 18 фабрик. Одна из них находится в России, на территории Владимирской области.

За годы присутствия на российском рынке продуктовая линейка Ferrero существенно расширилась. В настоящий момент в России представлены все основные бренды Ferrero: конфеты Raffaello, Ferrero Rocher, молочный шоколад Kinder Chocolate, шоколадное яйцо с игрушкой Kinder Surprise, охлажденные пирожные Kinder Молочный Ломтик, Kinder Pingui, Kinder MAXI King, батончики Kinder Bueno, Kinder Chocolate Maxi и Kinder Country, Kinder Delice, ореховая паста Nutella, драже Tic Tac.

Свою деятельность компания Ferrero осуществляет, осознавая свою ответственность перед обществом и окружающей средой.

### **Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области**

Организация локального производства стало логичным продолжением стратегии развития Ferrero на российском рынке. Решение о строительстве собственной фабрики на территории России было принято компанией Ferrero в 2007 году. После тщательного анализа ряда производственных площадок в Центральном Федеральном округе, была выбрана площадка во Владимирской области (село Ворша, Собинский район).

27 мая 2008 г. состоялась торжественная церемония закладки «Первого камня» будущей фабрики. А уже в ноябре 2009 была запущена первая производственная линия.

Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области – это современный производственно-логистический комплекс общей площадью 80 000 м<sup>2</sup>, где использованы последние достижения Ferrero в области организации высокотехнологичного производства.

#### **Основные вехи в истории кондитерской фабрики Ferrero во Владимирской области:**

27 мая 2008 г. – заложен «Первый камень».

Ноябрь 2009 г. – запуск первой производственной линии по изготовлению молочного шоколада Kinder Chocolate.

Март 2010 г. – запуск линии конфет Raffaello.

Май 2011 г. – запуск линии ореховой пасты Nutella.

**За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:**

**Марина Татарская**

Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 495 961 24 00

E-mail: [Marina.Tatarskaya@ferrero.com](mailto:Marina.Tatarskaya@ferrero.com)